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Опитування студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  ОПП 

«Дизайн середовища», спеціальності «Дизайн» було здійснено в осінньому 

семестрі 2022/23 н.р., з 11 по 17 грудня, перед проведенням семестрового 

контролю. Відповіді студентів, сформовано у графіки, проведено аналіз їх рівня 

задоволеності якістю освітнього процесу, розгляд недоліків, які вони бачать в 

його організації, а також можливості врахування пропозицій та рекомендацій 

задля удосконалення якості освітньо-професійної програми. 

На основі аналізу графіків, можна стверджувати, що більшість студентів 

схильні до позитивної відповіді та вважають, що в даних умовах навчання є 

безпечним для їх життя та здоров’я. В переважній більшості вони є 

зацікавленими в дотриманні принципів та правил академічної доброчесності, 

а також їх заохочують до дотримання цих принципів під час навчання та при 

виконання індивідуальних робіт, проте не всім студентам відомі інструменти 

протидії порушення академічної доброчесності. Позитивною є відповідь 

щодо вільного вибору дисципліни поза межами своєї спеціальності та 

дисципліни із циклу професійної підготовки, запропонованого кафедрою – це 

свідчить про їх інформованість щодо таких можливостей. Негативну 

відповідь на це питання дають студенти першого курсу, котрі змоги  у виборі 

дисциплін ще не мали, і навіть попередня інформованість їх стосовно такої 

можливості не переконує їх обирати більші показники.  

 «Середній» рівень задоволеності студентів процедурою інформування 

стосовно освітнього процесу впродовж навчального періоду; рівнем освітньої 

підтримки взаємодії з викладачем, якістю роботи деканату тощо; рівнем 

інформаційної підтримки стосовно різних аспектів навчання; рівнем 

консультативної підтримки на кафедрі, у деканаті, бібліотеці тощо; рівнем 

соціальної підтримки: проживання, харчування, стипендією, соціальною 

допомогою тощо; психологічною підтримкою від куратора та інших 

викладачів, директора ННІ, фахівців; інформативністю щодо правил та 

процедури вирішення конфліктних ситуацій у Львівській політехніці; 

порядком оскарження процедури проведення контрольних заходів; 

інформуванням щодо процедури проведення поточного та підсумкового 

контролів знань. 

На «Низький» рівень задоволеності студентів вказує на те, що в 

переважній більшості їм не вистачає часу на виконання самостійної роботи. 

Низький відсоток студентів залучені до перегляду ОПП. 

 

Стосовно недоліків в організації освітнього процесу в Національному 

університеті «Львівська політехніка» здобувачі зазначали  різні оцінки, серед 

яких: 

- Не вистачає часу на виконання самостійної роботи; 

- Багато однотипних завдань з різних предметів; 



- Велика кількість домашніх завдань із предмету «Живопис, рисунок, 

скульптура»; 

- Не вистачає часу на виконання аудиторних занять через сповіщення 

сигналу «Повітряна тривога», а також через зменшення тривалості 

навчальних занять. 

 

Побажання, пропозиції та рекомендації щодо удосконалення якості 

освітньої програми та/чи освітнього процесу у Національному університеті 

«Львівська політехніка»: 

- Покращити технічне забезпечення комп’ютерних аудиторій; 

- Запрошувати на відкриті зустрічі та на пари відомих практикуючих 

спеціалістів задля обміну досвідом у реальному проектуванні; 

- Вчасно інформувати студентів заочної форми навчання щодо 

можливостей вільно вибирати навчальні дисципліни із циклу професійної 

підготовки, запропонованого кафедрою; 

- Перейти більше на комп’ютерне виконання робіт, менше ручної 

графіки в проектах перших-других курсів. 

- Зменшити кількість завдань з рисунку і живопису, збільшити кількість 

дисциплін за професійним спрямуванням. 

 

ВИСНОВКИ: Підсумовуючи результати опитування здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти можна зробити висновок, що задоволеність 

здобувачів організацією навчального процесу за спеціальністю 022 «Дизайн» 

відповідає «середньому» рівню.  

Проведені методичні засідання викладачів щодо важливості внесення 

корективів до робочих програм навчальних дисциплін «Живопис, рисунок, 

скульптура». 

Доручено кураторам усіх груп додатково інформувати та ознайомити 

студентів, особливо перших курсів із нормативними документами, що 

стосуються освітньої діяльності, а також Правилами внутрішнього 

розпорядку Університету. Донести до студентів інформацію про важливість 

проведення кафедрою анонімного опитування, оскільки це один із методів 

подання студентами пропозицій щодо покращення якості освітнього 

процесу.  

 

 

 

 


